

Customed Fiber Cement Garden Pots Frost Resistant For Garden Space

Basic Information

• Place of Origin: Guangdong, China

Brand Name: Quangui
Certification: SGS
Model Number: QG-C242
Minimum Order Quantity: 10set

• Price: USD33.3/set

• Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Finishing: Hand CarvedFrost Resistant: Character

Product Name: Decoration Cement Planter Pots

Color: CustomedSample Time: 7days

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Highlight: Customized Garden Pots,

Customized Fiber Cement Garden Pots,

Frost Resistant Garden Pots

Product Description:

Are you looking for high-quality planter pots that are both stylish and durable? Look no further than our GRC Planter Pots, perfect for adding a touch of elegance to your indoor or outdoor garden space. Crafted from premium cement material, these Large Cement Pots are designed to hold your favorite flowers or green plants with ease.

Each pot is meticulously hand-carved to ensure a unique and sophisticated finish that will complement any decor style. Whether you have a sprawling garden or a cozy home, these Large Planter Pots are versatile enough to enhance any space. Their sleek design and neutral color make them suitable for both indoor and outdoor use, adding a modern touch to your surroundings.

Not only are these Fiber Cement Garden Pots aesthetically pleasing, but they are also incredibly practical. The durable construction ensures that they can withstand the elements, making them perfect for outdoor use without worrying about wear and tear. Additionally, these pots are waterproof and fireproof, providing peace of mind when using them in various settings.

Our GRC Planter Pots are eco-friendly, making them a sustainable choice for your gardening needs. By opting for these environmentally conscious pots, you are not only enhancing your space but also contributing to a greener planet. Their sturdy build and long-lasting nature make them a worthwhile investment for any plant enthusiast.

Whether you are looking to showcase vibrant flowers or lush greenery, these Large Cement Pots offer the perfect vessel for your botanical creations. Their generous size allows for ample planting space, making them ideal for larger plants or creating eye-catching arrangements. With these Large Planter Pots, you can unleash your creativity and transform your garden or home into a verdant oasis. Transform your space with our Fiber Cement Garden Pots and elevate your gardening experience. Their timeless design and versatile nature make them a must-have for any plant lover. Add a touch of sophistication to your surroundings and enjoy the beauty of nature with our durable, waterproof, and fireproof GRC Planter Pots.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots

Sample time: 7 days Style: Ancients

Used: Flower/Green Plant Location: Indoor, Outdoor, Garden

Brand Name: Quangui

Technical Parameters:

Size	21.5X21.5X18.5cm, 29.5x29.5X27.5cm, 43X43X37.5cm
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Surface	Texture
Location	Indoor, Outdoor, Garden
Sample time	7 days
Color	Customed
Shape	Round
Frost Resistant	Character
Drainage Holes	YES/NO
Finishing	Hand Carved

Applications:

The QUANGUI GRC Planter Pots, model number QG-C242, are versatile and stylish cement flower pots suitable for a variety of applications. These large cement pots are perfect for both indoor and outdoor use, making them ideal for gardens, homes, and other settings.

With its origin in Guangdong, China, the QUANGUI planter pots are certified by SGS, ensuring quality and durability. The minimum order quantity is 10 sets, with each set priced at USD33.3. The packaging details include strong wooden cases to protect the pots during shipping.

Delivery of the GRC planter pots takes approximately 30 days for a 40HQ container, with payment terms of a 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month, making these pots readily available for various projects.

The surface of these fiber cement garden pots features a textured finish, adding a touch of elegance to any space. The design style is inspired by ancients, giving a timeless and classic look to the pots.

The QUANGUI GRC Planter Pots are designed to be used with flowers and green plants, enhancing the beauty of any garden or indoor space. The brand name Quangui is synonymous with quality and style, making these pots a must-have for plant enthusiasts. Whether you are looking to add a touch of greenery to your home, create a stunning garden display, or enhance a commercial space, the QUANGUI GRC Planter Pots are the perfect choice. Their versatility, durability, and classic design make them a popular option for various occasions and scenarios.

Customization:

Product Customization Services for the GRC Planter Pots:

Brand Name: Quanqui Model Number: QG-C242 Place of Origin: Guangdong, China

Certification: SGS

Minimum Order Quantity: 10set

Price: USD33.3/set

Packaging Details: Strong wooden case Delivery Time: 30 days for a 40HQ container Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300set/month

Size: 21.5X21.5X18.5CM29.5x29.5X27.5CM43X43X37.5CM

Style: Ancients

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Finishing: Hand Carved

Support and Services:

The GRC Planter Pots come with comprehensive product technical support and services to ensure optimal performance and customer satisfaction. Our team of experts is available to assist with any inquiries regarding product usage, maintenance, troubleshooting, or customization options. Additionally, we offer installation services and guidance to help customers set up their planter pots efficiently. Our goal is to provide a seamless experience for our customers and ensure that they are fully satisfied with their GRC Planter Pots.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The GRC Planter Pots are carefully packed in a sturdy cardboard box with ample cushioning to ensure they arrive in perfect condition.

We offer fast and reliable shipping services for the GRC Planter Pots. Your order will be processed and dispatched within 1-2 business days, and you can track your shipment using the provided tracking number.

FAQ:

Q: What is the brand name of the Planter Pots?

A: The brand name of the Planter Pots is QUANGUI.

Q: What is the model number of the Planter Pots?

A: The model number of the Planter Pots is QG-C242.

Q: Where is the Planter Pots produced?

A: The Planter Pots are produced in Guangdong, China.

Q: What is the minimum order quantity for the Planter Pots?

A: The minimum order quantity for the Planter Pots is 10 sets.

Q: What is the price of the Planter Pots?

A: The price of the Planter Pots is USD33.3 per set.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City